



## Előzetes tájékoztató

(A horgászizgazolványt felváltó horgászkártya igényléssel kapcsolatosan)

Tisztelt Horgásztársak!

Bizonyára már értesültetek róla, hogy a Magyar Országos Horgász Szövetség az idei évben tervezi a papír alapú horgászizgazolványok cseréjét plastik kártyára, melyről az alábbi információkat tesszük közzé:

A kártyával kapcsolatos horgász regisztráció és a Magyar Horgászkártya igénylések **egy része várhatóan online felületen** keresztül – beleértve a kártyadíj csekken vagy online, bankkártyával történő fizetését is – **a horgász által önállóan, külső segítség bevonása nélkül** is elvégezhető lesz.

A regisztráció/kártyaigénylés feltételei:

- (1) legalább Windows 7 futtatására képes PC
- (2) multifunkciós nyomtató (képes legyen szkennelésre), vagy külön nyomtató és szkennер
- (3) stabil, legalább 1 Mb/s le-, és feltöltési sebességgel rendelkező internetelés
- (4) alapvető számítástechnikai feladatok elvégzését ellátni képes felhasználó (böngésző használat)

Ennek kapcsán kérünk minden horgászegyesületi tagot, aki rendelkezik internet eléréssel, vagy a családban van olyan, aki a regisztrációt el tudja végezni a rendszer élesítése után, (várhatóan szeptember 1. ) az átállás segítése érdekében **önállóan** végezze el a kártya igénylését.

A regisztrációs és kártyaigénylési folyamat lebonyolítsa érdekében a személyesen történő regisztrációhoz a terveink szerint az egyesület is segítséget fog nyújtani azoknak, akik a fenti feltételeknek nem tudnak megfelelni.

Erre egy előre meghirdetett időpontban és helyen - a jegykiadás mintájára - lehetőséget biztosítunk, valamint segítséget nyújtunk a horgász kártya igénylés rögzítésére.

Amennyiben a szövetségtől további információkat kapunk a témával kapcsolatosan, azt természetesen megosztjuk. Addig is küldünk egy hivatkozást, ahol a MOHOSZ honlapon a kártya bevezetéséről található bővebb információ. <https://www.mohosz.hu/index.php/szovetsegi-iroda/kozerdeku/hireink/893-mit-kell-tudni-a-horgasz-regisztracirol-es-a-magyar-horgaszkartyarol>

Paks, 2018.06.28.

PAHE  
Vezetőség